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	П О Я С Н Е Н Н Я
       На Ваш електронний лист від 14.12.2018 про формування довідок кандидатів на посаду судді Верховного Суду надаю наступні зауваження щодо інформації, яка міститься у відповідній довідці кандидата до Касаційного цивільного суду в складі Верховного Суду.
[bookmark: _GoBack]       Дійсно, згідно з деклараціями за 2017, 2016 та 2015 роки на праві користування у мене перебуває автомобіль Hyundai Sante Fe, 2011 р.в. (дата набуття права – 21.12.2011). Однак, у деклараціях за 2014 та 2013 роки відомості про зазначене майно відсутні по тій причині, що вказаним автомобілем у цей період я не користувався. Крім того, декларації за 2013 та 2014 роки заповнювались мною на паперових носіях і у Розділі ІУ «Відомості про транспортні засоби» була відсутня графа «Дата набуття права, в тому числі – права користування транспортним засобом». Відповідна графа про інформацію щодо прав на майно, зокрема «Тип права: інше право користування» з’явилась у Розділі 6 «Цінне рухоме майно - транспортні засоби» електронної щорічної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2015 і наступні роки, в яких я вказав дату набуття права відповідно до свідоцтва про реєстрацію цього транспортного засобу – 21.12.2011 та зазначив про фактичне користування автомобілем  Hyundai Sante Fe, 2011 р.в. Прошу звернути увагу на те, що «дата набуття права» та період реального користування транспортним засобом є різними поняттями. Цим і пояснюється відсутність даних про користування автомобілем у деклараціях за 2013 та 2014 роки.
       Також, у розділі «Біографічна довідка Кар’єра» помилково зазначено дату набуття мною права на зайняття адвокатською діяльністю – 1975 рік. Згідно даних НААУ дата прийняття рішення – 07.07.1995, а дата видачі свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю – 17.10.2017.
       Прошу врахувати надані мною пояснення при формуванні довідки кандидата на посаду судді Верховного Суду.

       17 грудня 2018 року                                        З повагою, В.М. Васильковський.
  

