Шановні колеги, доброго дня!

Я, адвокат Юхно К.О., отримав підготовлену Вами інформацію про мене та хочу повідомити таке.
Мені на 100% належить земельна ділянка площею 640 кв.м у садівничому товаристві "Івушка" (Піщанська с/рада, Кременчуцький р-н, Полтавська обл.) на праві приватної власності. Я не розумію, чому у декларації відображено, що мені належить частка розміром 1% цієї земельної ділянки. Напевно, це сталось через технічні проблеми у функціонуванні реєстру декларацій, оскільки під час заповнення декларації я обирав частку 100%.

У декларації за 2015 рік я помилково не задекларував цю ділянку у розділі 3 декларації, але я вказав відомості про цю ділянку (кадастровий номер та місцезнаходження) у розділі 4 декларації у рядку про садовий (дачний будинок). Тобто, в мене не було ніякого умислу приховувати відомості про цю ділянку. Ділянка знаходиться у садовому товаристві "Івушка", який розташований на межі села Кривуші на території Піщанської селищної ради у Кременчуцькому районі в Полтавській області. 

Також прошу прийняти до відома, що під час першого конкурсу до Верховного Суду (2016-2017) я посів 31 місце в рейтингу, хоча за результатами оцінки рівня професійної компетентності (автоматизоване тестування та практичне завдання) перебував у прохідній частині списку  кандидатів, і не мав жодних зауважень за іншими критеріями оцінювання (професійна етика та доброчесність).

З повагою та вдячністю за Вашу роботу,
Кирило Юхно     

